编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富

加强车辆环检管理 白城免费发放环保标志

查处违规收费的检车线14家

城市晚报白城讯 去年以来,白城市全面开展实施了机动车污染防治工程,在市环保局、市公安局等部门的密切配合下取得了显著的成效。

8月18日,记者从白城市环保局了解到,按照《吉林省环境保护厅关于加强机动车环保检验管理工作的通知》要求,在新购置机动车注册登记后,机动车所有人应携带机动车登记证书、机动车行驶证书,到当地具有环保检验资质的检验机构免费申领机动车环保检验合格标志。

为了确保机动车污染防治工程的顺利实施,白城市已经完成了机动车环保检验监管平台的建设,实施了机动车环保检验网络实时监控。目前,全市的环保合格标志发放率已经达到了80%以上,市本级全面实行了机动车简易工况法环保检验。然而,在白城市的环检工作中,也出现了个别检车线私自违规收费的现象。近日,白城市环保局联合白城市价格监督管理局针对检车线违规收费问题进行了检查。在对白城市及周边各县市区的多家检车线的检查中,环保局和价监局先后查处存在违规收费现象的检车线14家,有效地遏制了检车线的违规行为。



白城市环保局有关负责人表示,环保局要求各检测机构严格执行机动车环保标志免费发放的规定,对老旧车不达标的不予核发环保标志,要求在用机动车的环保检验周期与安全技术检验周期保持一致,对未取得环保检验合格标志的机动车,禁止其上路行驶;公安交通管理部门不予通过检验、核发牌证。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

私人代灌液化气猫腻多 液化气常常短斤少两

城市晚报白城讯 近日,有市民向记者反映,在使用由私人代灌的液化气罐时,发现液化气罐缺斤少两现象十分严重,也有些液化气罐的重量并没有减少,但使用时间却明显缩短。记者发现,造成液化气罐短斤少两的主要原因,基本都是私人代灌液化气的过程中私自"倒气儿"造成的。

不久前,市民张先生家中的液化气用完了,张先生感觉最近这两年里,每一罐液化气的使用时间似乎越来越短,过去一罐气能用四个月左右,而现在常常两个月不到就没气了。于是在这次灌液化气之前,张先生将空液化气罐用人体秤称了一下,显示重量为17.5公斤。当气罐灌完液化气被送回来后,张先生又将气罐放在人体秤上称,结果显示重量仅为22公斤,也就是说气罐内仅充进了4.5公斤液化气,而据记者了解,按照目前有关标准,该型号的液化气罐正常充灌液化气的重量应该为13公斤以上,因此,张先生家的液化气重中新充进的液化气仅有正常液化气量的三分之一

针对张先生的遭遇,记者从有关部门了解到,按 照国家目前的标准,常见的家用15公斤气罐每罐液 化气充灌重量为13公斤。所以,液化气短斤少两的问 题主要都是一些从事液化气代灌业务的不法商贩造 成的。这些不法商贩从气站灌回来的气罐都是满的,但是他们却不立即将气罐送给用户,而是先带回经营地点,使用简易的导枪将气罐中的液化气导入到其它空罐中,这样一来,一罐液化气就可能变成3罐甚至更多,有的不法商贩会在气罐中加水,以确保气罐的重量充足,而在冬季里,还有的不法商贩会在"倒气儿"完毕之后,将气罐放在水盆中,让气罐底部的下角圈里结冰,以增加重量。

据记者了解,虽然从事液化气代灌业务的不法商贩如此猖獗,却很难治理。其主要原因是液化气代灌是一项成本十分低廉的生意,那些不法经营者们,只需要准备几个空钢瓶,然后再用两个连接阀和一根胶皮管制作一支简易的导枪,就可以让经手的液化气罐短斤少两、牟取暴利了。而相关部门在对这些不法经营者进行查处时,根据有关规定,只能查封不法经营的场地、没收气罐和相关工具,再对其进行极其有限。对于不法经营者而言,即使被处罚,只要花费个千元左右再买几个气罐、租个临时的场地、换个电话号码,然后就可以另起炉灶了。所以尽管有关部门一直在查处不法经营代灌液化气业务的工作中花费了不少力气,但是仍然难以有效杜绝这一问题。

(记者张风/报道)

垃圾多 臭味重 蚊蝇飞 瑞光商贸城居民被困扰多年

城市晚报白城讯"这大夏天的,家家开窗户开门儿,外面到处都是垃圾和臭水的味儿,真烦人啊!"近日,白城市瑞光商贸城 C 座的居民王女士这样对记者说道。最近一段时间以来,瑞光商贸城楼上的许多居民都对楼下的环境卫生问题头疼不已。

据附近居民介绍,瑞光商贸城附近许多商家以及居民家所产生的各种垃圾每天都有很多,原来楼下放置了一些大垃圾箱收纳垃圾,后来因为气味重、污染大,垃圾箱被取消了,但是周边的卫生问题依然没有得到有效管理。在瑞光商贸城 C 座西侧出口处,记者看到这个出口正对着的 D 座一楼,也就是瑞光市场的一个边门,门外堆放着市场里产生的各种垃圾,烂菜、臭鱼烂虾等散发着浓烈的腐臭味。

由于瑞光商贸城下面两层是用于农贸市场等商用,所以楼上居民在上楼时要通过二楼的一个巨大缓台,楼上的居民所产生的生活垃圾,全部都堆放在缓台上的出口处,再由保洁人员定时将垃圾收走。但是记者在现场看到,每个缓台出口都堆放着许多生活垃



圾,还有些垃圾则堆放在居民楼的房山一角上,也有的被丢弃在缓台楼道里。C座居民王女士告诉记者, 其实物业部门也在清理这些垃圾,只不过清理的力度不够,据说是保洁员的人手不足造成的。

不够,据说是保洁员的人手不足造成的。 近几年以来,瑞光商贸城的居民就一直在这样的 环境里生活,让居民们不堪其扰。现在居民们都盼望 着能有人来管一管这事儿,让大家能有一个好的生活 环境和出行环境。 (记者 张风/报道 马彬/摄)

白城举办 第二届原创音乐演唱会



城市晚报白城讯 8 月 15 日,"白城市第二届市民文化节暨纪念抗日战争胜利 70 周年系列群众文化活动"之白城市第二届原创音乐演唱会在白城市阳光广场举行。

当晚7时,演唱会的帷幕在深情款款的歌曲《向春姑娘招手》中徐徐开启。随后,歌颂白城湿地风光、鹤乡风采的歌曲《鹤娘》、《鹤缘三代》、《祥光照鹤乡》、《仙鹤舞曲》、《我和白鹤一起飞》等相继亮相,此外还有歌颂白城草原文化和新农村建设的歌曲《神奇的萨哈尔湖》、《草原杏花开》、《又唱新农村》、《红辣椒》等原创歌曲陆续登场。

据了解,本次原创音乐演唱会上的歌曲,全部都是由白城市本地的音乐人原创,并由白城市歌唱演员演唱的。歌曲作者中包括白城市著名作曲家沈军、张志坚,作词家李信、李国斌等,参加演唱的则包括白城市著名歌唱演员付飞、商晓燕、李杰、金韬等。

精彩的演出赢得了现场观众的热烈反响。演出的最后,随着一曲由付飞演唱的《共恋鹤乡》,此次演唱会在现场观众的热烈掌声中落下了帷幕。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

幼儿园内孩子脸划伤 园长、家长起争执

城市晚报白城讯 8 月 18 日,市民张女士拨打本报记者热线称,她的孩子两年前在白城市区一家私立幼儿园上学期间脸部被划伤,现在还有大约两厘米长的伤口痕迹。幼儿园当时承认有责任,并于今年 5 月初给张女型

据张女士介绍,2013年12月的一天,孩子幼儿园老师打电话给她,说孩子在玩玩具时把脸划伤了,并且向她道歉,表示自己监管不力。张女士接到电话后马上赶到幼儿园,看到孩子脸上有长约两厘米的划伤,伤口处已经凝血。"当时看着觉得没什么大事,而且幼儿园方面说孩子是在幼儿园里划伤的,到什么时候都承认责任,所以就带孩子回家了。"张女士说。现在快过去两年时间了,孩子脸上的伤痕还在,有大约两厘米长。于是,张女士在今年5月初找到幼儿园园长,要求对方赔偿。

"园长当时不同意赔偿,只同意我们自己去治疗, 之后合理报销医疗费。"张女士告诉记者:"经过几天 的协商,园长给我写了一张 5000 元的欠条,可到现在 一直以没钱为理由没有兑现。"张女士说,她担心如果 终身不能消去会对孩子以后的生活有影响。

接到张女士的电话后,记者跟随她来到了这家幼儿园,幼儿园园长杨先生说,两年前发现孩子划伤之后,曾与家长协商,家长当时说没事,因为幼儿园为园内所有的孩子都上了保险,当时建议家长带孩子去医院治疗,然后申请保险理赔,幼儿园不用自己承担费用,可是家长没有同意,认为没事就回去了。现在两年过去了,张女士要给孩子退园,问孩子脸上的伤痕怎么办,但这时候已经不可以通过保险理赔了,所有赔偿费用都是由幼儿园承担,因为孩子确实是在幼儿园摆划伤,所以作为经营者觉得应该负一定责任,当时提出了赔偿1000元的建议。但此女士没有同意

提出了赔偿 1000 元的建议,但张女士没有同意。 据杨先生说:"前段时间,张女士来幼儿园闹,当时园里有很多其他孩子的家长在,大吵大闹影响了幼儿园正常教学,迫于无奈,我媳妇写了一张 5000 元的欠条给她,张女士才离开。"杨先生说,之后双方又在一起协商,杨先生提出可以先带孩子去做美容治疗,消除疤痕,家长可以带着治疗单据来幼儿园进行合理报销,但遭到张女士拒绝,张女士坚持要求赔偿 5000元。

杨先生表示,虽然他们一直表示愿意承担责任, 但对于张女士提出的要求赔偿 5000 元钱,他无法接 受。"实在不行就走法律途径,遵从法院判决。"杨先生

截至发稿前,记者了解到,双方依旧对赔偿问题 僵持不下。张女士也表示,会就此事咨询律师后,再想 办法解决。 (记者李家慧/报道)